

JAK MUŽI VÍDĚJÍ ŽENY?

Neděle, 30 leden 2022

To jsem opravdu nemohla odolat... Ti naši dva drazejší, se vskutku velmi zajímají, vyjádřili o svém vztahu a názoru na opačnou pohlaví, tak bezva, že se to opravdu nezaslouží zapadnout mezi ostatní komentáře. Pochopili oba to byli za mlada - a duševně nejsprávnější - velice větropláči, tedy spíše "ženopláči", a jejich životní zkušenosti nejsou příliš důvěryhodné. Pevně doufám, že se k nim přidají - a takový náš názor na "křehké pohlaví" tak trochu hezky....

Ženy, se kterými jsem bydlel, byly jen tati. S poslední bydlel jsem dodnes, za ty roky to bude celých padesát let společně cest. Za ženu mluvit nemá cenu, ale po tolika letech tati, že to byla věhlas v loterii. Bouřky byly, ale kdo je nemá.

Krátkodobých známých bylo hodně. Držel jsem se hesla, "požnej 100 žen a potěš se o ně". Co se týká věhlasu krásavic a zbavení se tlaku, zajímavá má pouze postava; co bylo v hlavě, pouze okrajově. Mezi ženami - co se týká postelových hrátek - jsou obrovské rozdíly. Stydlivé, flegmatické, bez zábran, naivní, moc přeměňlivé, ty, co se jen předvádějí, nymfomanky, ale těch je jako jafra. Ženy, jež upřednostují dva muže v posteli, opačným je to však horor.

O tom bych mohl napsat knihu.

Každému muži jiné parametry, ženy takové. Jmenujte mi ale jiné životní zážitky, jež je lepší než i těch pár minut, co muži a žena jsou v posteli.

Pepa Kouba

No, ona krásně zase a tak poměrně živě není. Vydrží dost dlouho, přitom ohleduplnosti k partnerovi klidně hodně dlouho. Jistě, že každá žena v krátkých sukničkách vypadá bizarně věhlas, přesto, že má i krásné nohy i odpovědnější prdelku, ale to jsou spíše nesouhlasné věhlas. Na druhou stranu, když jsem tebe s vnučatama chodil po parcích dříve, hřívám tě, víděl jsem tolik dvaceti a třicetiletých nevzhledných neforemných hráčů, kolik jsem rozhodně neviděl před tím, když jsem na

přeskviňt chodil se synkem a dceruňkou.

Často tebe nevěcně zasnu a věbec nechápu, co to musí být za chlapy, kteří se na aktu stvoření dříve s touhle hrůzou podíleli, ani by jim bylo měteno nabitou pistolí na palici.

Sorry jako. Podle mě je žena tím nejkrásnějším tvorem pářodů a z toho já ovšem plyne i jakási morální povinnost, o tu krásku pérovat a nezohavovat ji.

Jistě se stane, že i krásnější stvoření má být blbě, což se snadno pozná, kdy otevře oči. Ale oplně stejně tak, blbě má být i nevzhlednější stvoření, a bejví často.

V práci jsem svěřen, věc neřádně padesátiletě, pracovní dráhy jsem měl dost často i povinnosti, jednat na úřadech, ministerstvech a pod. Jednoznačně má u úřadů, že jsem vždycky daleko raději jednal s chlapama. Ale když to byla úřednice, tak platilo docela pravidelně: čím méně nevzhlednějším, tím méně blbějším.

PEPA -
eNěč